Omumnunana «Ilapyca Hagexas»
Ha 2011-2012 r.
3aouHbli Typ (MHTEpHET-ITanN)
Bapuanrt 1.Pewenne

1. Ilycte 1 kr Ganan ctoHT X py6aeil, 1 xr ManaapuH cTouT y py6ieii, a 1 Kr XypMBI CTOHT Z
pyOueii. ITo yenosusm 3a1a4i HMeeM JiBa YpaBHEHUS.

X
—+2y+z=205
2 VMHOMXas NepBOe ypaBHEHHE Ha 4, IOIY4YHM CHCTEMY
2x+8y+5z=910
2x+8y+4z =820
2x+8y+52=910
Crenosarensno, 2x + 8y =460. Wmu x + 4y = 230. A Toraa x + 4y + z = 230+90 = 320.
Orser: {320}

BeruuTas 13 BTOporo ypaBHeHHs, MepBoe Noay4um 4ro z = 90,

<|x[+L;

2
2.0/13 x#2; Takkakx’ —x+2>0 s moboro x ( JI<0), 10: — 2 3
x-..-..

—+_
P
xl.—x+1<|x(x-2) nyets 0<x <2, 1orma: ¥ .—x+1<x? +2x; 2x*—3x+1<0

-+
x= 3’4;1 = (I;%) . CnenosarenbHo: % <x <] - pemenue nycrs x <0;x> 2, roraa

X =x+1<x’=2x: x<-1

Otser:{0,5}

3. Umeem: 6Sin> +6Sin>Cos> +2Cosx + 2CosxCos~ =8 +8Cos~ <
2 2 2 2 2
- X X > x X
6Sm-i-(l +Cos-2—)+ 2Cosx(1 +Cos5) =8(1 +COSE) < (1 +Cos-£)(6Sm5+ 2Cosx-8)=0¢&
X
1+Cos—=0
2
. X
3San+Cosx-—4 =0
Torna Co % = —l,% =m+2mn,x =21 +4mm,m € Z. JlokaxeM, 4TO BTOpOe ypaBHEeHHE

pEIeHHil He HMEET, T.K H ]Cosx| <lmu

X
Sini‘ <1, TO Juld BTOPOrO YPaBHEHHA MOIYIHIH ObI

X
Sin—=1
i = x =27k, a Toraa Sinzk = 1,4ro neBosmoxkuo. T.x. 27 ~ 6,28, 10 [27]=6.
Cosx =1
Orser: {6}

4. Jlerko BHAETH, YTO €CIIH K HCKOMOMY uuciIy npubaButs 1, To pesynsrar OyAeT Haueno
nenurees Ha 2,3,4,5,6. Hanmensiuee obiee kparvoe uucen 2,3,4.5,6 ouesuzno ecrs 60, a
3HAYHT, BCE TaKMe YHCcia naxonasres B paay 60, 120,180,.. Tak xak HCKOMOE YHCIO JOIKHO
HALEJI0 JeMHTHLCS Ha 7, TO B YKa3aHHOM Py HYKHO HAlTH HaHMEHbILIEE YHCIIO0, KOTOPOE MPH



Jenedun Ha 7 gaér ocratox 1.9TOMY YCIOBHIO, 04eBH/IHO, OTBe4aeT vncio 120. A toraa
Otser:{119}

5. Ilyers 1. 0 — HeHTP OKPYKHOCTH, KOTOpast
kacaercs nyr AE n BE n nonyokpyxkHocreii ¢
nenrpamu B T. M 1 N. [Tyets 1. K — Touka
kacauus ayru AE 1 okpyxHocTH ¢ uentpom B 1. 0
Pemenne.

Tak kak BK=AB no nocrpoesnio, 1o u3
CHMMETPHH ACHO, 9TO T.0 JISKHT Ha NMepeceUeHHH
BK #u Bricotst EC k cropone AB. OGo3nayum

=a. Torpa KB=a u ciegosarensio BO= KB -
OK = a-x, rzie X — paamyc HCKOMO# OKpPY’KHOCTH.

M3 tpeyronsrnka BOC naxomum, 4ro BC=‘~% H

2
oc? = (a —x)2 - %{—. W3 tpeyromsanka OCN

HaxoauM, uto CN = %, ON=0OP +PN,rne P-

TOYKA KaCaHHs OKPYKHOCTH H NMOJYOKPYKHOCTH ¢ eHTpoM B T. N. [Toaromy ON = x +§ "

2 as a* 2 a? a» a?
ocC =(x+z)“—E.CnenonaTenbuo (a—x) —T=(x+z) _-IE' Orcrona nonyvaem, 4To
x=0,3a.amr,uaOC=£=i-£=l.
5 J6 5

Orser: {1}

2
6. Byiem uckarh pa3fioKeHHe MHOTOY/IeHA x*-2x? -12x-8 ma NPOH3BEICHHE MHOMXKHTENEH
KBaJIPATHYHOTO BH/JIA:

x*—2x? 12x-8= (x?‘ +ax— 2)(x2 + bx +4),rze a, b vexoropsie uncna. M3 storo pasencrea
HONYHHM CHCTEMY:

a+b=0 b=-a
2+ab=-2 Pemas eé, naxomaum, uto {h=2
4a-2b=-12 2a-b=-6=a=-2.

CreosaresbHo (x2 -2x- 2)(:c2 +2x+4) = 0. Tak Kak BTopoii KBaJpaTHYHBII MHOKUTEb

pemtennii ne umeer (D<0), 1o x; =1- V3, x =1+ V3. A torza X] + X7 =2 H CACAOBATENHEHO
Orser: {2}



Omumnnaga «Ilapyca Hagexas»
Ha 2011-2012 r.
3aounsblii TYp (MHTEpHET-ITamN)
Bapuanr 2. Pemenue.

1. Tak Kak HY)HO NOAOATH K KaxaoMy S00Ky B BO3BPaTHTHECS 0GPATHO K KOP3HHE, TO YHCIIO
IPOiICHHBIX METPOB OyZIeT PaBHO YIBOCHHOI CyMMe MEPBLIX CTa YHCEJ, MM CTO Pa3 BIATOMY
101, T.e. 10100 M.

Otser: {10100 meTpoB}

2. OGosmaunm @(x)=vV4—x =2, f(x) = x|x— 3[ +4x. Jlna pynaxmn ¢(x) OJ13 Gyzner 4 —x 2 0,

1.e. x <4. amerum, yto @'(x) = <0, T.e. pynkuua @(x) MOHOTOHHO YOBIBaIOIIAS.

2\4-x
2

XT+xX x23 2x+1 x23

Dynxuns f(x)={ 7-%% 13

IMoaromy e€ npoussoanas f'(x)=
Tx—x* x<3

MOJIOKHTENIBHA B clejoBaTenbHo GyHKuns f(x) MOHOTOHHO BodpactaeT. Tak Kak npu x =0
@(0)=f(0), Tonpn 0 <x <4 @(x) < f(x) u caegoBarenbHO 061aCTh pelNeHHH JAHHOTO
HepaseHcTBa 0 <X <4. A toraa Orser: {4}

3. Ilpeodpa3ys ypaBHEHHE , HMEEM :
6SinCosx — 6Cosx + 2Sin*x + 6Sinx —8 = 0

6Cosx(Sinx—1)+ 2(Sinx +3Sinx - 4)=0.
-3+5

Peinas ypasnenue Sin’x +3Sinx—4=0 Haxomum, uro Sinx = = (—4:1).CnenoBarenbHO
umeem: 3Cosx(Sinx —1) + 2(Sinx —1)(Sinx +4) = 0 unu (Sinx —1)(3Cosx + 2Sinx +8) =0 Torxna
Sinx=1,Te x= % + 27k, k € Z. BTopoii MHOKHTENs HE paBeH HYJIO, T.K. Beeraa

|Cosx| < 1,|Sim:| < 1.01crona Oreer: {1}

4. Ilpennonoxum, yro Mean, bornan u Poman BeIKypHBalOT 3a JieHb Tabaky Ha X, y, z pyGueii.
Toraa u3 ycnomit 3a1a4n NOMY4HM, 9TO

x+y=40
x+z=80 Pemas o1y cucremy, HaxoamM, 910 X = 10, y = 30, z= 70.
y+z=100
A Torzia OTBET Ha penieHne 3ajaqu Oyuer: 1121000 = % =~ 10,90. CnesnoparensHo,
Orser: {11 aneii}
D
a 5. ano: A, B, C — nentps nonykpyros, O
E — uenTtp Gonsimoro noaykpyra, MN = 6.

Pemenue.




M3 cummerpun sicro, yto T. C nexur va KO = ON u KO L MN. ITycrs D, E — Toukn kacanus.
Torna 1. A, D, C nexar ua ool npsmoii, aranoruuno 1. C, E B Takke nexar Ha oHoif

npamoii. O6o3naunm MN = a, Torga MO = % H AD=§. [Tyers KC = x — paamyc kpyra ¢

nentpom B 1. C.
Toraa CO = ¥ AC? - 40? =\/{x+%)2 -(%)2 =Jx2 +-Z—a.,[[anee:K0=0N= i_;-,co= -g-
x. [Toaromy

2 2 2
a 2 Xxa a 2 2 xa 3xa a a
——Xx| =x"4+—,——ax+x° =x" +—. Orcioya HAXOAHM, YTO — = — , T.€. X =—.
[2 ] 2 4 2 2 4 &
Tax kak no ycnosuio a= 6, 10 x = 1.
Otser: {1}

6. OGo3naunM x> +2x—5= y. Torna name ypaBHeHHE MOKHO 3alIHCATh B BHJIC CHCTEMBbL:

x2+2x=y+5
BruuTas U3 BTOPOro ypaBHEHHS NEPBOE YPaBHEHUE, HOTYIHM
y2+2y=x+5
yz-—xz+2y—-2x=x—y,(y—x)(y+x}+2(y—x)+y—x=0:>(y—x)(y+.r+3)=0, T.C.
mbo y = X, mbo y = -x -3. Toraa B nepBoM ciydae HMEeM: x? +2x-5=x, x> +x-5=0,
X122 =_1iTJ2_1; Bo Bropom ciryqae uMeem x2+2x-5=-x-3, x2 4+3x-2=0,
-3+17 —3-J17T -1-421 21-1 Ji7-3
x3 4 = ———. Taxkum oGpasom, Kopus OyayT ; ; ; :
: 2 2 2 2 2
Tlanee nmeen —> ;Jﬁ w242 356, orciom [-3.56]= 4.

—1-v21 _-1-4,58 = 2792 [-2.79]=-3. V21-1_458-1_358

2 2 2 2

Jﬁ_B o 4’122_3 = 1’;2 =056 = [0,56]= 0. IMosromy Otser: {-6}

=179=[1,79]=1;




